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Programacién Estructuras de Control: Ejercicios Avanzados

1. Escribir un programa en C que escriba los numeros comprendidos entre 1 y 1000. El
programa escribira en la pantalla los nimeros en grupos de 20, solicitando al usuario si
quiere o no continuar visualizando el siguiente grupo de numeros. Generalizar el
programa para que escriba los numeros comprendidos entre dos valores que introduzca
el usuario, y sea éste también quien decida el tamafio del grupo a visualizar por
pantalla.

2. Escriba un programa que lea numeros por teclado hasta que se introduzca el cero. En
ese momento debera representar el nimero de introducciones efectuadas, y la mayor
secuencia de numeros consecutivos iguales, indicando cudl fue el nimero que se repitio
y cuéntas veces seguidas aparecio.

Ejemplo: Si se introduce 8 8 845666777720, el resultado a mostrar sera. ‘El
numero mas repetido es el 7 y se ha escrito 4 veces’.

3. Escriba un programa en C que solicite un numero y calcule su factorial. El factorial de
un numero n (representado por n!) es el producto de todos los numeros naturales desde
1 hasta n.
nl=1%2%3% _ *(n-1)*n.

4. Escriba un programa que calcule la raiz cuadrada de un nimero con n decimales, por el
método de aproximaciones sucesivas.

Nota: Método de las aproximaciones sucesivas

Se basa en 'ensayo y error'. A este tipo de algoritmos se les llama de aproximaciones
sucesivas: se empieza por un valor inicial y se va modificando para acercarse al
resultado.

En este caso se comienza suponiendo que la raiz es 1. Se comprueba si raiz*raiz=num
y si no es asi se suma un incremento, y se vuelve a comprobar. Se repiten estos pasos
hasta que raiz*raiz>num.

Para computar el valor con un nimero determinado de decimales se repiten esos pasos
con un incremento cada vez menor (la primera vuelta 1, la segunda 0,1, la tercera 0,01
En cada paso la precision es un decimal mas, por lo que se repite hasta que el ndmero
de decimales sea el introducido por el usuario, o hasta que se encuentre el valor exacto.

5. Se quiere averiguar el nimero mégico de una persona. Para calcularlo se suman todos
los numeros de su fecha de nacimiento y a continuacion se reducen a un solo digito.
Ejemplo:

Fecha de nacimiento: 05/02/1973
5+2+1973=1980=>1+9+8+0=18=>9

Realice un programa que:
a) Solicite al usuario el afio, el mes y el dia que componen su fecha de
nacimiento y compruebe que la fecha introducida es una fecha valida. La fecha se
considerara valida si: afio >0; 1<=mes<=12; 1<=dia<=DIAS_MES. Se considerara
que, con independencia del afio, el nimero de dias del mes de Febrero es 28.
b) Calcule el nimero magico asociado a esa fecha.
C) Muestre el nGmero méagico por pantalla
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